
Индивидуальный шифр студента 

Исходные данные для выполнения задания студент должен принять в 

соответствии со своим личным шифром, состоящим из пяти цифр. 

Первые три цифры шифра соответствуют начальным буквам фамилии, 

имени, отчества студента. Их соответствия приведены в таблице 1. 

Четвертая и пятая цифры шифра соответствуют двум последним цифрам 

в зачетной книжке студента. 

Например: Петров Николай Романович. Номер зачетной книжки З-5Г51/09. 

Шифр в этом случае имеет вид: 55609. 

Таблица 1. 
 

Буква АБ ВГ ДЕЖ ЗИК ЛМ НО РП СТ УФХЦ ЧШЩЭЮЯ 

Цифра 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

 
 


